

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 3

Текущий указашель литературы

Кемерово 2023 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания.

Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте

http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

***** +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

2 +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical-doctor

Составитель – ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru





ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Детская онкология	4
Опухоли системы крови	6
Опухоли кожи	6
Опухоли головы и шеи	7
Опухоли головного мозга, позвоночника	8
Эндокринные опухоли	9
Опухоли пищеварительного тракта	
Опухоли молочной железы	
Опухоли грудной полости	12
Опухоли женских половых органов	13
Опухоли мочеполовых органов	

Общие вопросы

Бофанова, Н. С. Современная концепция 4П-медицины с применением технологии виртуальной реальности в терапии хронической онкологической боли / Н. С. Бофанова, А. Ю. Тычков, Я. Н. Демидов. – Текст : непосредственный // Российский журнал боли. – 2023. – № 2. – С. 72-77.

Габай, П. Г. Проблемы при оформлении онкологическими и паллиативными пациентами юридически значимых документов и пути их решения / П. Г. Габай, Б. Ш. Камолов. – Текст: электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 1. – C. 75-80.

Молекулярные механизмы противоопухолевого эффекта терморадиотерапии у больных злокачественными новообразованиями с метаболическими нарушениями / Н. В. Юнусова, Д. А. Сваровский, А. И. Коновалов [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 3. – С. 373-382.

Саковец, Т. Г. Использование лечебных физических факторов в реабилитации пациентов онкологического профиля / Т. Г. Саковец, И. Л. Максимов, И. А. Григорьева. – Текст: электронный // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. – № 2. – C. 48-54.

Детская онкология

Возможность выполнения гастро/панкреатодуоденальной резекции у детей с опухолями поджелудочной железы / Д. В. Рыбакова, П. А. Керимов, Д. В. Подлужный [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 65-70.

Грибкова, И. В. Возможность использования ривароксабана у детей с онкологическими заболеваниями и преимущества данного препарата перед стандартными антикоагулянтами / И. В. Грибкова, А. А. Завьялов. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 3. – С. 399-405.

Диникина, Ю. В. Высокодозная химиотерапия с аутологичной трансплантацией гемопоэтических стволовых клеток при рецидивах опухолей ЦНС: актуальные вопросы и эффективность / Ю. В. Диникина. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 137-144.

Клинические особенности и результаты терапии детей первого года жизни и раннего возраста с острым миелоидным лейкозом / А. К. Игнатова, И. И. Калинина, Д. А. Венёв [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 8-15.

Костная внескелетная саркома Юинга: сравнительная характеристика особенностей течения и исходов заболевания (опыт НИИ детской онкологии и гематологии им. Л.А. Дурнова) / О. М. Романцова, Д. Б. Хестанов, А. З. Дзампаев [и др.]. – Текст: электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. $- N_{2} 3. - C. 41-50.$

Остеосаркома и саркома Юинга челюстно-лицевой области у детей: подходы к терапии и особенности хирургического локального контроля / Е. И. Чечев, Н. С. Грачев, Н. В. Бабаскина [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 131-136.

Оценка экспрессии маркеров ММР-2, ММР-9, фибронектина как предикторов заболевания в ткани первичной опухоли локализованных и генерализованных форм саркомы Юинга у детей и подростков / Ю. Ю. Козель, Д. Ю. Юрченко, Е. П. Ульянова [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 33-40.

Пилотная версия лапароскопических операций шкалы сложности при нейрогенных опухолях абдоминальной локализации у детей / Д. Г. Ахаладзе, Г. С. Рабаев, И. В. Твердов [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 25-32.

ПЭТ/КТ в детской онкологии / М. М. Дунайкин, Е. Д. Киреева, К. Чаурасия, Ю. Н. Ликарь. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – C. 115-123.

Физическое и двигательное развитие детей, лечившихся от онкологических заболеваний, как фактор, влияющий на связанное со здоровьем качество жизни / С. М. Чечельницкая, Е. В. Жуковская, А. В. Баербах [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 16-24.

Ювенильная гранулезоклеточная опухоль яичника у ребенка: клиническое наблюдение и обзор литературы / Е. О. Бездольнова, М. С. Кубиров, А. А. Кириллов [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Журнал им. Г. Н. Сперанского. – 2023. – № 3. – С. 183-188.

Опухоли системы крови

Выявление клеток Березовского – Рид – Штернберга в лимфатических узлах при классической лимфоме Ходжкина методом проточной цитометрии: серия клинических наблюдений / Ф. М. Аббасбейли, А. А. Феденко, П. А. Зейналова [и др.]. – Текст: электронный // Альманах клинической медицины. – 2023. – № 2. – С. 134-142.

Применение агониста µ1-опиоидных рецепторов тафалгина в комплексной терапии хронического болевого синдрома при прогрессировании множественной миеломы. Клиническое наблюдение / Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, О. Л. Тимофеева [и др.]. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 2. – С. 27-34.

Титаренко, А. Ф. Антикоагулянты в онкологии / А. Ф. Титаренко, Т. Р. Абакумова, Э. Г. Александрова. – Текст : электронный // Врач скорой помощи. – 2023. - № 6.

Эндокринные нарушения после комбинированной химиолучевой терапии у больных лимфомой Ходжкина / М. С. Войтко, В. В. Климонтов, Т. И. Поспелова [и др.]. – Текст: электронный // Проблемы эндокринологии. – 2023. – № 2. – С. 16-23.

Опухоли кожи

Морфологический и иммуногистохимический анализ опухоль-инфильтрирующих лимфоцитов, М2-макрофагов, BCL6 и SOX10 в опухолевом микроокружении узловой меланомы кожи / К. С. Титов, А. А. Маркин, Е. И. Шурыгина [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 1. – С. 65-74.

Оптимизация вариантов лечения базальноклеточного рака с учетом результатов УЗИ-сканирования кожи / О. М. Конопацкова, Д. В. Сафронов, Я. К. Кузинова [и др.]. – Текст: электронный // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. – № 2. – С. 37-40.

Современный взгляд на хирургическое лечение и прогностические факторы рецидивирования рака кожи век / Д. Р. Сангинов, З. Х. Хусейнзода, Ш. О. Назаров [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 3. – С. 389-398.

Опухоли головы и шеи

Анапластический рак щитовидной железы: возможности онколога на сегодняшний день / А. Л. Пылев, Д. С. Романов, Н. В. Ласунин [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – N2 1. – С. 116-125.

Возможности ультразвукового исследования в диагностике фолликулярных образований щитовидной железы / Д. Д. Долидзе, З. А. Багателия, А. Ю. Лукин [и др.]. – Текст: электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 1. – С. 81-90.

Клинический случай буллезного пемфигоида у больного с первичномножественной опухолью мочевого пузыря, предстательной железы и языка / Е. В. Задионченко, К. В. Каткова, А. В. Шалагинова [и др.]. – Текст : электронный // Клинический разбор в общей медицине. – $2023. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}. 83-89.$

Клинический случай хирургического лечения пациента с многососудистым критическим поражением коронарных артерий и аневризмой брюшной аорты в сочетании со злокачественным новообразованием гортани / Т. И. Копалиани, А. Ахобеков, З. М. Чеишвили [и др.]. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 2. – С. 35-39.

Коррекция неврологических послеоперационных нарушений у больных с опухолями головы и шеи с использованием низкоинтенсивного лазерного излучения / Ю. Ю. Горчак, М. Л. Стаханов, А. А. Савин [и др.]. — Текст : электронный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. — 2023. — № 1. — С. 75-80.

Кровоизлияние в соматотропиному как первый повод для обследования пациентки с ранее не диагностированными акромегалией и папиллярным раком щитовидной железы / Г. М. Нуруллина, И. Н. Пушкарев, Е. А. Пигарова [и др.]. – Текст: электронный // Альманах клинической медицины. – 2023. – № 2. – С. 126-133.

Миелоидная саркома гортани как манифестация терминальной стадии миелопролиферативного заболевания / А. Л. Кожанов, Л. Г. Кожанов, А. М. Ковригина, Н. С. Черноталова. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 1. – С. 110-115.

Молекулярный профиль фолликулярных образований щитовидной железы / Д. Д. Долидзе, А. В. Шабунин, С. Д. Кованцев [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – $2023. - \mathbb{N} 1. - \mathbb{C}.$ 102-109.

Определение тиреоглобулина в смыве из пункционной иглы для диагностики метастазов дифференцированного рака щитовидной железы в лимфатические узлы шеи / Н. В. Северская, И. В. Чеботарева, Н. В. Желонкина [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – N 1. – С. 32-40.

Применение реконструктивной пластины в хирургическом лечении первичных и вторичных опухолей нижней челюсти / М. А. Кропотов, Л. П. Яковлева, О. А. Саприна, Д. А. Сафаров. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – N 1. – С. 41-50.

Психологическая помощь больным раком щитовидной железы / Г. А. Ткаченко, Т. И. Грушина, Ю. В. Алымов, С. О. Подвязников. — Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. — 2023. - N = 1. - C. 59-64.

Роль полного экзомного секвенирования при назначении таргетных препаратов пациентам с мультиформной глиобластомой / А. В. Каминский, Н. П. Зверев, А. А. Ляховец [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 1. – С. 51-58.

Хирургическая реабилитация онкологических пациентов со стойкими параличами лицевого нерва / Н. Ф. Муратов, Н. А. Шаназаров, Р. К. Албаев [и др.]. – Текст : электронный // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. – № 2. – С. 11-15.

Шуринов, А. Ю. Динамический контроль после радиойодабляции при дифференцированном раке щитовидной железы: взгляд радиолога / А. Ю. Шуринов, Е. В. Бородавина. — Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. — 2023. - № 1. - C. 91-101.

Эффективность комбинированной терапии у пациентов с метастатическим поражением головного мозга / А. Г. Чиж, А. Г. Жуковец, П. Д. Демешко [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. -2023. -№ 1. - C. 10-18.

Опухоли головного мозга, позвоночника

Дубровская, В. Ф. Частота и локализация развития интракраниальных метастазов внемозговых новообразований / В. Ф. Дубровская, Н. А. Костеников, Г. В. Катаева. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 3. – С. 383-388.

Интраоперационная контраст-усиленная ультразвуковая навигация в хирургии внутримозговых опухолей головного мозга / В. Н. Шиманский, В. К. Пошатаев, Г. А. Денисова [и др.]. – Текст: электронный // Нейрохирургия. – 2023. – № 2. – С. 20-27.

Особенности лечения пациентов с сочетанием аневризм или артериовенозных мальформаций с внутричерепными опухолями: клинические случаи и обзор литературы / Ф. В. Гребенев, И. В. Чернов, А. Н. Коновалов [и др.]. – Текст : электронный // Вестник неврологии, психиатрии и нейрохирургии. – 2023. – № 5.

Противоотечная терапия глюкокортикоидами у пациентов с глиомами: за и против / А. В. Природов, П. И. Соловьева, И. А. Хрипун, М. М. Микаилов. – Текст : электронный // Нейрохирургия. – 2023. – № 2. – С. 106-113.

Эпилептический статус после удаления опухолей головного мозга / К. Н. Лаптева, И. А. Савин, В. Н. Шиманский [и др.]. – Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. – 2023. – № 3. – С. 65-73.

Эндокринные опухоли

Нейромышечная электрофонопедическая стимуляция гортани для реабилитации парезов гортани после хирургического лечения пациентов с дифференцированным раком щитовидной железы / Э. О. Вязьменов, М. М. Полунин, К. Ю. Слащук [и др.]. – Текст : непосредственный // Российский медицинский журнал. – 2023. – № 2. – С. 83-90.

Опухоли пищеварительного тракта

Азимов, Э. Г. Нейрогенная дисфункция мочевого пузыря у больных раком прямой кишки после тотальной мезоректумэктомии / Э. Г. Азимов, С. А. Алиев. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. - № 2. - C. 32-39.

Андреев, Д. А. Факторы организации хирургического лечения опухолей верхних отделов гастроинтестинального тракта и выживаемость пациентов: данные клинической практики / Д. А. Андреев, А. А. Завьялов. – Текст : электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2022. – № 6. - C. 20-30.

Возможности КТ-ангиографии нижней брыжеечной артерии при планировании резекций левой половины толстой кишки у пациентов с колоректальным раком / А. В. Араблинский, К. И. Сеурко, А. А. Пашковская [и др.]. – Текст: электронный // Медицинская визуализация. – 2023. – № 2. – С. 71-84.

Динамика региональной смертности от злокачественных новообразований желудочно-кишечного тракта в России за 2019-2021 гг. / Т. Е. Афанасенкова, И. В. Самородская, О. Ш. Ойноткинова, Е. Л. Никонов. – Текст : непосредственный // Доказательная гастроэнтерология. – 2023. – № 2. – С. 15-24.

Колоректальный рак: эпидемиология, канцерогенез, молекулярно-генетические и клеточные механизмы резистентности к терапии (аналитический обзор) / П. Е. Максимова, Е. П. Голубинская, Б. Д. Сеферов, Е. Ю. Зяблицкая. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. – № 2. – С. 160-171.

Коченова, Л. А. Раннее выявление онкологических заболеваний органов пищеварения. Онконастороженность в практике специалиста первичного звена здравоохранения / Л. А. Коченова. – Текст : электронный // Медицинская сестра. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 9-13.$

Краткосрочная преабилитация у больных колоректальным раком — протокол рандомизированного клинического исследования / А. А. Захаренко, М. В. Завгородняя, А. А. Афанасьев, А. А. Потапчук. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. – № 2. – С. 70-78.

Метод «холодной» петлевой резекции с предварительной гидропрепаровкой при удалении эпителиальных новообразований толстой кишки через эндоскоп / Ю. С. Сигаева, Е. В. Токаренко, А. Ю. Булатов [и др.]. – Текст : электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2022. – № 6. - C. 31-39.

Острая толстокишечная непроходимость опухолевой этиологии (К56.6; С18, С19, С20), взрослые / С. И. Ачкасов, З. А. Багателия, С. Ф. Багненко [и др.]. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. – № 2. – С. 10-31.

Паллиативные резекции толстой кишки при малосимптомной (бессимптомной) первичной опухоли и синхронных нерезектабельных метастазах колоректального рака в сравнении с системной химиотерапией (метаанализ) / Ю. В. Алимова, Ю. А. Шелыгин, Е. Г. Рыбаков, М. В. Алексеев. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. – № 2. – С. 126-140.

Панкреатодуоденальная резекция при первично нерезектабельном раке головки поджелудочной железы после неоадъювантной химиотерапии / Г. Г. Ахаладзе, С. В. Гончаров, В. А. Рагимов [и др.]. – Текст : электронный // Анналы хирургической гепатологии. – 2023. – № 2. – С. 110-116.

Первый ОПЫТ стентирования трахеи Ү-образным стентом. Клиническое наблюдение / И. Н. Юричев, В. В. Верещак, В. Е. Груздев [и др.]. - Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 2. – С. 20-26.

Роль эндоскопического стентирования в паллиативном лечении пациентов с неоперабельным раком пищевода / Е. П. Куликов, С. А. Мерцалов, А. С. Мерцалов [и др.]. – Текст : электронный // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. – № 2. – С. 16-21.

Скрининг колоректального рака У работников предприятий POCTEX Свердловской области. Пилотный проект / Е. Н. Десятов, Ф. Ш. Алиев, М. С. Цветков [и др.]. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. – № 2. – С. 64-69.

Современные подходы к проведению эрадикационной терапии H. pylori у взрослых (обзор литературы и резолюция Экспертного совета) / В. Т. Ивашкин, А. И. Ульянин, И. В. Маев [и др.]. – Текст : электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2022. – № 6. – С. 7-19.

Успешное комбинированное лечение пациента с погранично-резектабельным метастазом колоректального рака в печени / О. Ю. Стукалова, А. А. Поликарпов, А. В. Моисеенко, Д. А. Гранов. – Текст : электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2022. – № 6. – С. 65-71.

Эффективность химиотерапии при метастатическом нейроэндокринном раке толстой кишки / А. Сейдинович, С. С. Гордеев, А. А. Маркович [и др.]. – Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 2. – С. 103-111.

Опухоли молочной железы

Возможности МРТ в дифференциальной диагностике нелактационного мастита и рака / С. В. Серебрякова, Т. А. Шумакова, Е. А. Юхно [и др.]. – Текст : электронный // Медицинская визуализация. – 2023. – № 2. – С. 36-52.

Комплексный эффективности анализ персонализированных программ реабилитации больных раком молочной железы / Б. С. Каспаров, Д. В. Ковлен, Т. Ю. Семиглазова [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2023. – № 2. – С. 31-38.

Кутаков, Н. М. Перспективы и возможности сохранения репродуктивной функции у больных, получающих противоопухолевое лечение. Клиническое наблюдение / Н. М. Кутаков, Д. А. Чекини. – Текст: электронный // MD-Onco. – 2023. – № 2. – C. 16-19.

Применение цифровой рентгенографии при морфологической оценке ответа опухоли на неоадъювантное лечение рака молочной железы / И. М. Тележникова, Л. Г. Жукова, С. Г. Хомерики [и др.]. – Текст : непосредственный // Архив патологии. -2023. -№ 3. - C. 46-53.

Радиотерапевтический подход в лечении рака молочной железы у пациентки с мальформацией Арнольда-Киари I тип. Случай из практики / И. И. Хусаинова, М. В. Аглуллина, Р. Ш. Кутдусов [и др.]. – Текст : электронный // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. – № 2. – С. 31-36.

Опухоли грудной полости

Сибилева, О. Ю. Эпидемиология рака легкого и роль молекулярно-генетического исследования в тераностике заболевания (краткий обзор литературы) / О. Ю. Сибилева, Н. В. Ромашкина. – Текст: электронный // Вестник новых медицинских технологий. – 2023. – № 2. – С. 92-96.

Совершенствование учета историй болезни пациентов с мелкоклеточным раком легкого для проведения фармакоэкономического анализа / Т. А. Бережнова, И. П. Мошуров, Е. А. Лунева [и др.]. – Текст : электронный // Вестник новых медицинских технологий. – 2023. – № 2. – С. 101-104.

Опухоли женских половых органов

Иммуногистохимическая оценка местного иммунитета в плоскоклеточном раке шейки матки разной степени дифференцировки / О. В. Шиман, В. С. Алексинский, В. А. Басинский, С. А. Ляликов. – Текст : электронный // Репродуктивное здоровье. Восточная Европа. – 2023. – № 3. – С. 221-229.

Предикторы выживаемости при раке яичников: популяционное исследование по данным областного регистра рака / Д. Д. Громов, О. В. Чемакина, А. В. Светлакова [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 3. – C. 406-414.

Сибирская, Е. В. Дифференциальная диагностика рака шейки матки в перименопаузе / Е. В. Сибирская, П. О. Никифорова. – Текст : электронный // Эффективная фармакотерапия. Акушерство и гинекология. – 2023. – № 1. – С. 73-75.

Опухоли мочеполовых органов

Абуладзе, Л. Р. Возможности магнитно-резонансной томографии в оценке эффективности фокального лечения рака предстательной железы / Л. Р. Абуладзе, А. В. Говоров, В. Е. Синицын. – Текст : электронный // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2023. – № 1. – С. 90-100.

Возможности ранней диагностики локализованной формы рака предстательной амбулаторной практике уролога на региональном Ставропольском крае / И. А. Панченко, Э. С. Марабян, О. Н. Гармаш [и др.]. – Текст: электронный // Андрология и генитальная хирургия. – 2023. – № 2. – С. 103-108.

Возможность модификации функциональной нейтрофилов активности периферической крови В процессе химиолучевого больных лечения аноректальным раком / Е. В. Слепов, Р. А. Зуков, М. С. Сербаева [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 133-140.

Гигантская опухоль яичка в Юго-Восточной Азии: клинический случай / S. I. Aizat, M. R. Yusof, F. Y. Lee [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – C. 129-132.

Гулиев, Б. Г. Рецидив рака почки: предикторы и результаты повторной парциальной нефрэктомии (обзор литературы) / Б. Г. Гулиев. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 141-150.

Гулиев, Б. Г. Робот-ассистированная повторная резекция рецидивных опухолей почки / Б. Г. Гулиев. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 37-45.

Интраоперационная ультразвуковая навигация малоинвазивном органосохраняющем лечении почечно-клеточного рака трансплантированной почки / Р. Н. Трушкин, Т. К. Исаев, П. Е. Медведев Павел [и др.]. – Текст : непосредственный // Клиническая нефрология. – 2023. – № 2. – С. 26-30.

Клинический случай буллезного пемфигоида V больного первичномножественной опухолью мочевого пузыря, предстательной железы и языка / Е. В. Задионченко, К. В. Каткова, А. В. Шалагинова [и др.]. – Текст: электронный // Клинический разбор в общей медицине. -2023. -№ 2. - С. 83-89.

локализованного рака предстательной железы с использованием ультразвуковой аблации при помощи роботического комплекса «Focal One» / A. В. Говоров, А. О. Васильев, А. И. Алавердян [и др.]. – Текст: непосредственный // Урология. – 2023. – № 2. – С. 83-89.

Механизмы взаимосвязи атеросклероза и рака предстательной железы: обзор литературы / С. А. Помешкина, О. Л. Барбараш, Е. В. Помешкин, А. И. Брагин-Мальцев. – Текст : электронный // CardioCоматика. – 2023. – № 1. – С. 49-58.

Миронов, Π. Сцинтиграфический вариант «суперскана» при раке предстательной железы / С. П. Миронов, В. Б. Сергиенко. – Текст: электронный // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2023. – № 1. – С. 62-66.

Мыльников, M. Эпидемиологический обзор первично-множественных злокачественных новообразований предстательной железы, почки и мочевого пузыря / А. М. Мыльников, Г. Н. Маслякова. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 160-168.

Опыт применения конфокальной лазерной эндомикроскопии в диагностике папиллярных опухолей мочевого пузыря / М. А. Шоайдаров, А. Г. Мартов, А. С. Андронов [и др.]. – Текст : непосредственный // Урология. – 2023. – № 2. – С. 99-106.

Перлин, Д. В. Рецензия на статью «Ретроперитонеоскопический доступ при органосохраняющем лечении почечно-клеточного рака» / Д. В. Перлин. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 35-36.

Петросян, Γ. C. Классификация несостоятельности уретровезикального анастомоза после простатэктомии / Г. С. Петросян, А. А. Кельн. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 71-75.

Рак предстательной железы: современная ситуация в России и г. Санкт-Петербурге по данным медико-статистических показателей / С. В. Попов, Р. Г. Гусейнов, В. В. Хижа [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – C. 102-114.

Редкие доброкачественные образования почек. Обзор клинических случаев / Р. Н. Трушкин, Т. К. Исаев, П. Е. Медведев [и др.]. – Текст : непосредственный // Клиническая нефрология. – 2023. – № 2. – С. 31-36.

Резолюция по итогам Совета экспертов на тему «Современные подходы к лекарственной терапии пациентов с метастатическим гормоночувствительным раком предстательной железы». – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – **№** 1. – C. 178-184.

Ретроперитонеоскопический доступ при органосохраняющем лечении почечноклеточного рака / В. С. Чайков, И. О. Дементьев, О. Б. Карякин [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 25-34.

Роль ожирения у больных почечно-клеточным раком / И. Б. Кравцов, В. А. Солодкий, А. Ю. Павлов [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – C. 17-24.

Сигнальный механизм рецептора андрогена при раке предстательной железы: резистентность к антиандрогенной терапии и связь с генами репарации повреждений ДНК / А. И. Стукань, А. Ю. Горяинова, М. М. Григорян [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 85-101.

Современная молекулярная диагностика на основе микроРНК для прогноза поведения уротелиальной карциномы / В. Ю. Старцев, С. Л. Воробьев, Н. И. Тяпкин [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 151-159.

Сохранение фертильности пациентов с герминогенными опухолями яичка: онкологические, юридические и религиозные аспекты / Э. М. Мамижев, Т. Х. Кемрюгов, Б. И. Асланов [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. - C. 115-128.

Сочетанная лучевая терапия и гормональная терапия рака предстательной железы неблагоприятного промежуточного риска прогрессирования / К. С. Макарова, Ю. В. Гуменецкая, В. А. Бирюков [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – C. 76-84.

хирургического лечения рака мочевого пузыря пациентов терминальной стадией хронической почечной недостаточности, находящихся на заместительной почечной терапии программным гемодиализом с лечением и профилактикой гнойного пиелонефрита. Обзор клинических случаев / Р. Н. Трушкин, А. Г. Мартов, С. А. Соколов [и др.]. – Текст : непосредственный // Клиническая нефрология. – 2023. – № 2. – С. 37-43.

Сравнительный анализ 10-летних онкологических результатов роботассистированной радикальной простатэктомии и радикальной позадилонной простатэктомии. Опыт клиники урологии Московского государственного медикостоматологического университета им. А.И. Евдокимова / К. К. Рамазанов, К. Б. Колонтарев, М. Д. Тер-Ованесов [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – $2023. - N_{2} 1. - C. 61-70.$

Шевчук, И. М. Эффективность авелумаба в терапии онкоурологических заболеваний Результаты регистрационных исследований и собственный опыт / И. М. Шевчук, К. М. Нюшко, Б. Я. Алексеев. – Текст : электронный // Онкоурология. $-2023. - N_{2} 1. - C. 169-177.$

Эффективность и безопасность кабозантиниба у пациентов с распространенным почечно-клеточным раком: российское многоцентровое наблюдательное исследование / М. И. Волкова, А. С. Калпинский, К. В. Меньшиков [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 1. – С. 46-60.

Опухоли костей

Соловьев, В. И. Особенности метастазирования в костную ткань злокачественных новообразований различных локализаций / В. И. Соловьев, В. С. Зуй, А. В. Быкова. – Текст : электронный // Паллиативная медицина и реабилитация. – 2023. $- N_{2} 2. - C. 5-10.$

«Онкология»

Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: $\underline{medilib@yandex.ru}$